

# 飞身救轻生女子，24岁消防员牺牲

即使坠落也未曾松手，被追授“安徽青年五四奖章”

11月12日上午，安徽省亳州市蒙城县公安局接群众报警，称商贸城附近有一女子意欲跳楼。接警后，公安、消防等部门第一时间前往现场，施救中，轻生女子和一名消防救援人员从4楼坠落受伤，女子送医后经抢救无效死亡，坠楼的消防员、年仅24岁的陈建军经抢救无效不幸牺牲。

据悉，该女子在救援现场情绪较为激动，对消防队员、民警的劝说不予回应，随后该女子突然跳楼，陈建军施救过程中与其一同坠楼，即使在坠落时，陈建军也未曾松手。

13日下午，团安徽省委、安徽省青联决定追授陈建军“安徽青年五四奖章”。

陈建军，男，汉族，安徽淮南人，1997年7月出生，中共预备党员，2014年9月参加工作，生前为亳州市蒙城县消防救援大队齐山路消防救援站战斗员，三级消防士消防救援衔。他生前荣获先进个人称号1次、优秀士兵称号2次，获嘉奖2次，先后参加各类灭火救援战斗1300余次，疏散营救被困人员近百名，用实际行动践行了“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”的铮铮誓言。

据央视新闻客户端



陈建军即使在坠落时也未曾松手 图片来源：央视新闻微信公众号

## 找“yu wei”的醉驾女判了！

因危险驾驶罪获刑两个月，罚金10000元

13日上午，“玛莎拉蒂女司机醉驾案”在南昌市东湖区人民法院一审公开开庭审理并当庭宣判，法院以危险驾驶罪判处孙某拘役2个月，并处罚金人民币10000元。被告人孙某当庭表示认罪认罚。

法院经审理查明，2021年11月6日18时至20时许，孙某与同事在南昌市东湖区后墙路聚餐，席间孙某饮用约半瓶红酒，聚餐结束后，孙某与同事步行至某KTV唱歌。22时许，孙某驾驶私家车从酒店驶

出，行驶至胜利路与民德路交叉口被执勤交警查获。执勤交警对孙某进行呼气式酒精测试期间，经过60余次呼气、历时近18分钟才完成呼气式酒精测试，结果为117mg/100ml。随后交警将孙某带至医院提取血样。经鉴定，孙某血样中酒精含量为102.68mg/100ml。2021年11月7日，孙某归案并如实供述了自己的犯罪事实。2021年11月8日，孙某被公安机关采取刑事拘留强制措施。

法院经审理认为，被告人孙某

在公共道路上醉酒驾驶机动车，血液中酒精含量达102.68mg/100ml，其行为已构成危险驾驶罪。被告人孙某有坦白情节，认罪认罚，依法可从轻处罚。被告人孙某逃避公安机关依法检查，并企图阻碍公安机关执法，酌情从重处罚。公诉机关的量刑建议适当，本院予以采纳。根据被告人孙某的犯罪事实、性质、情节和对社会的危害程度，遂依法做出上述判决。

据新华社

### 此前报道

近日，江西南昌一醉驾司机孙某（女）被交警查获后找熟人“yu wei”（谐音）一事备受关注。

11月6日晚，在江西本地媒体联合南昌交警进行“夜查酒驾”的直播中，一驾驶玛莎拉蒂的女子孙某涉嫌醉驾被交警查获。

直播视频显示，孙某以各种理由不配合吹气检测，此外，孙某多次对民警称“叫yu wei过来”，执勤交警回应“叫谁过来都没用”。

9日晚，江西省南昌市公安局官方微博@南昌公安发布通报称，据嫌疑人孙某供述，其并不认识名叫“yu wei”（谐音）的人，系因当时喝多了酒，害怕车辆被扣，希望在现场能够规避或减轻处罚。

通报指出，经查，该市公安系统共有6名姓名谐音为“yu wei”的民警，他们均与孙某不认识，且无任何关联。

综合



视频截图

### 发布

## 学而思义务教育学科培训服务将于12月31日结束

11月13日11时33分，“学而思”官方微博发布了《致学而思培优家长和孩子的一封信》，称义务教育阶段的学科类校外培训服务将于2021年12月31日截止，将全面转型素质教育。

公告称，根据国家“双减”要求，学而思培优义务教育阶段的学科类校外培训服务将于2021年12月31日截止。在此之前，公司将保质保量完成用户已报名的此类课程服务。

公告还表示，未来，学而思培优将全面转型素质教育。学而思素养课程会为孩子提供“科学益智、人文美育、少儿戏剧、编程、科学实验”等课程。

学而思隶属于好未来，是国内中小学学科教育品牌。学而思培优成立于2003年，至今已18年，覆盖全国多个城市。学而思入驻

上海13年。

而在几小时前，好未来官方微博于当天6时16分也发布了相关公告，称中国内地义务教育阶段的学科类校外培训服务将于2021年12月31日截止。在此之前，公司将保质保量完成用户已报名的此类课程服务。

好未来官方网站显示，好未来的前身学而思成立于2003年，2010年在美国纽交所正式挂牌交易。目前，好未来旗下拥有学而思培优、学而思网校、学而思1对1、学而思国际、励步、好未来轻舟、晓黑板、妈妈帮等品牌，并战略投资了赫石少儿体能等多个品牌。

目前，好未来股价在低位震荡，截至美东时间11月12日（周五）收盘，涨3.05%，报4.40美元/股。

据澎湃新闻

### 反腐

## 江西省政协原副主席肖毅严重违纪违法被双开

日前，经中共中央批准，中央纪委国家监委对江西省政协原党组成员、副主席肖毅严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，肖毅背弃初心使命，破坏“两个维护”政治原则，落实党中央重大决策部署出现严重偏差，违背新发展理念，滥用职权引进和支持企业从事不符合国家产业政策要求的虚拟货币“挖矿”活动，违规举债上项目、搞建设，造成恶劣影响；无视中央八项规定精神，违规收受礼品礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请；不按规定报告个人有关事项；纵容、默许特定关系人利用其职务影响谋取私利，违规从事营利活动，搞权色、钱色交易；不正确履行职责，随意决策实施重大项目，干预、插手司法活动；不重视家风建设，寡廉鲜耻、道德败坏；与不法私营企业主沆瀣一气、以权谋私，

利用职务便利在职务晋升、工程承揽、项目开发等方面为他人谋利，并非法收受巨额财物。

肖毅严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪，且在党的十八大后不收敛不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予肖毅开除党籍处分；由国家监委给予其开除公职处分；终止其党的十九大代表、江西省第十四次党代会代表资格；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

据新华社

## 国家烟草专卖局原党组成员潘家华严重违纪违法被开除党籍

日前，经中共中央批准，中央纪委国家监委对国家烟草专卖局原党组成员、中央纪委原派驻国家烟草专卖局纪检组组长潘家华严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查，潘家华丧失理想信念，弃守职责使命，执纪违纪，帮助烟草行业私营企业主谋取私利；违反中央八项规定精神，违规收受礼品，违规接受私营企业主安排的出国旅游；将多名亲友安排在烟草系统工作；家风不正，纵容亲属利用其职务影响在烟草系统违规获取巨额利益；贪图享乐，生活奢靡；对纪法毫无敬畏，靠烟吃烟，利用职务便利在企业经营等

方面为他人谋利，并非法收受巨额财物。

潘家华严重违反党的组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律，构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪，且在党的十八大后不收敛不收手，性质严重，影响恶劣，应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予潘家华开除党籍处分；按规定取消其享受的待遇；收缴其违纪违法所得；将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉，所涉财物一并移送。

据新华社